

水利水电集团冲填公司喜获 2019 年度水利行业国家级工法



水利水电工程建筑工法证书

工法名称：严寒地区冬季雷诺石笼冰面沉排施工工法
批准文号：中水协〔2019〕19号
工法编号：SDGF3008-2019
完成单位：黑龙江省水利水电集团冲填工程有限公司
完成人：王春宇 刘日东 李洪伟 田雷

(水利水电集团 胡明星)日前,根据中水协〔2019〕19号文件通知,水利水电集团冲填公司申报的《严寒地区冬季雷诺石笼冰面沉排施工工法》被中国水利工程协会评为“2019年度水利行业工法”。

这是冲填公司获得的第一项国家级工法,实现了企业科技创新的新突破,为冬季雷诺石笼冰面沉排及类似工程提供了重要依据,突显了水利水电集团冲填公司在冬季雷诺施工领域的先进地位。

工法是体现企业开发创新能力的重要依据,是反应企业技术水平和施工能力的重要标志,也是衡量企业技术优势的重要指标。近年来,冲填公司以工程项目为依托,大力加强工法的开发与应用,成立科技创新领导小组,不断加大科技创新投入,深入研究施工方案和施工技术,积极采用新技术和新工艺,使企业的施工技术水平逐年提高,不断为企业创造经济效益和社会效益。



建投集团权属企业建工集团 龙建股份荣获 “中华人民共和国成立 70 周年工程建设行业功勋企业”称号



黑龙江省建工集团有限责任公司：
入选庆祝中华人民共和国成立70周年“功勋企业”名录。
特发此证。



龙建路桥股份有限公司：
入选庆祝中华人民共和国成立70周年“功勋企业”名录。
特发此证。

的共同特征是具有良好的发展理念、精湛的企业文化,强有力的企业家和特别能战斗的企业团队,具有在改革开放和激烈的市场竞争中勇于进取、不断创新的精神,展示了广大工程建设者们艰苦奋斗、攻坚克难的伟大精神,鼓舞着一代又一代的工程建设者们时代浪潮中,继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

建工集团党委举办党支部书记素质能力提升培训班

(建工集团 赵莉)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真落实新时代党的建设总要求,切实提高基层党组织书记履职能力,不断完善集团“13455”党建工作新体系建设,提升集团基层党组织工作规范化、科学化水平,更好地发挥基层党组织的政治功能和党员的先锋模范作用。11月14日,建工集团党委邀请省国资委党建工作处副处长杨登文对集团各所属单位党支部书记、党务工作者等共计90余人进行素质能力提升专项培训。

杨登文首先对全国国有企业党的建设工作会议精神从七大方面做了介绍和解读。一是国有企业的重要地位和作用;二是加强国有企业党的领导和党的建设的重要性、紧迫性;三是国有企业党的建设存在的问题;四是加强党的领导和完善公司治理统一起来;五是加强国有企业领导人员队伍建设;六是加强国有企业基层党组织建设;七是加强对国有企业党的建设的领导。杨登文表示,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础,是我们党执政兴国的重要支柱和依靠力量,同时也是党领导国家治理体系的重要组成部分。国有企业不仅要坚持党的领导,加强党的建设,还要把党的领导和完善公司治理统一起来,努力建设高素质国有企业领导人员队伍,将国有企业基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。

杨登文随后对严格“三会一课”制度,增强党内生活的政治性、原则性,战斗性进行了深入讲解。他强调,“三会一课”制度是党的优良传统,也是党的建设不断取得胜利的重要法宝。作为党内生活的重要组成部分,“三会一课”制度对于加强党的建设发挥着重要作用,他就“三会一课”的基本内容和有关要求,对新时期发挥“三会一课”作用的思考,“三会一课”的记录规范等问题进行详细讲述。

杨登文最后强调了提高党务工作能力的重要性。党的先进性是通过各级党组织和全体党员的先进性来体现的,如何当好基层党组织书记,带好队伍,直接关系到党在群众心目中的形象。他指出,做一名合格支部书记尤为重要,要明确职责要求,站好位置,努力做基层党建工作的明白人;要熟悉党务工作,抓好落实,努力做基层党建工作的实践者;要增强能力素质,当好表率,努力做基层党建工作的引领者。



龙建路桥股份有限公司 经营分公司挂牌成立



经营分公司全体干部职工出席仪式。经营分公司的成立旨在促进龙建股份发展战略目标的实现,完成国内经营指标,全面谋划高质量发展顶层设计,努力探索、深化改革、大胆实践,提升龙建股份整体经营效益。

龙建股份党委书记、董事长田玉龙在致辞中指出,成立经营分公司,是龙建股份贯彻落实省委解放思想推动高质量发展的重要实践,是落实建投集团全面深化改革和实现高质量发展、推动建投集团工程建设企业版块领域创争先率先发力的重要举措,是龙建股份站在新的发展历史起点上,谋划改革顶层设计,在机制体制上进行创新的实际行动,更是“双百行动”在重点领域和关键环节寻求突破的关键一环。龙建股份将以成立经营分公司为新起点,不忘初心、牢记使命,紧扣建投集团改革发展近中期规划目标,全力推进建投集团总体部署与要求在龙建股份落实落靠。

龙建股份蒙古 167 项目 举行交工剪彩典礼



(龙建股份 韩震勋)11月14日,由龙建股份承建的蒙古国托伦曾各乐十字路口—诺木热各一各各逆方向 167公里沥青混凝土公路项目交工典礼在蒙古国扎布汗省诺木热各县举行。蒙古国副议长山基来吐、蒙古交通运输部秘书长巴图宝乐达、蒙古国扎布汗省省长巴特赛汗、沿线各县政府官员、蒙古 167 项目施工负责人等相关负责同志参加典礼。龙建股份副总经理柴庆志受公司党委书记、董事长田玉龙委托,应邀出席交工典礼。

蒙古国副议长山基来吐代表蒙古国政府致辞,他指出,蒙古政府充分肯定龙建股份为蒙古国经济建设所做出的卓越贡献,并对龙建股份蒙古项目所有一线职工两年来的辛勤付出表示由衷的感谢。山基来吐表示,龙建股份在蒙古 167 项目建设中高标准、高质量施工,这是一支顽强拼搏、敢于担当的专业施工队伍,在项目施工期间,为沿线居民做了很多好事,赢得了蒙古国政府和当地人民的高度称赞。

扎布汗省省长巴特赛汗为龙建股份蒙古 167 项目的三位项目

正心诚意 刚健自强

再中 4.46 亿！龙安金属结构公司中标 恒志清洁能源怀来县煤改电集中供热项目

(龙安集团 金新洪)11月12日,龙安金属结构公司成功中标恒志清洁能源河北怀来县煤改电集中供热项目 EPC 总承包。这是哈尔滨广瀚动力技术有限公司与龙安集团组成联合体(设计-施工)中标的 EPC 总承包项目,中标金额 4.46 亿元。

该项目建筑工程主要包括主厂房、锅炉基础及附属设施、蓄热罐等工程;安装工程主要包括机务、电气、热控、水处理、供水等专业工程;建设内容包括 2 台 40MW 及 8 台 60MW

电板式热水锅炉、4 台 23000m3 储热罐及配套设施,常规供热面积可达 636 万平方米,极限情况下,最大供热能力总计 1272 万平米。建设周期为 2019 年—2020 年,主要建设电锅炉供热系统、厂内热网循环系统、化学水系统以及其它配套辅助设施。

项目的成功中标,使结构公司在 EPC 总承包模式下迈出了坚实一步,进一步提升企业在 EPC 总承包模式下的业绩和经验。



“建 投 标 兵”

省国资委系统企业和建投集团先进典型事迹系列报道——

龙创集团党委副书记 纪委书记 工会主席 明艳玲

她充分运用“四种形态”,强化干部监督管理,严格规范领导干部用权行为。强化党内监督,持续整治“四风”问题,重点对关键岗位领导干部常提醒、多教育,坚持挺纪在前,抓早抓小,打造简单简洁、干净清爽的工作氛围与环境。重点针对企业权力运行的重点和关键环节,修改完善了集团“三重一大”决策制度,党委会、董事会、经理层议事规则等,规范了领导干部用权行为。规范工作流程,强化精准发力,责成纪检部门对装饰设计、工程施工、集中采购等各类招标采购的开标、评标、定标等环节进行全程监督,在促进招标工作规范流程、预防招标违规行为,提升招标效率和质量上发挥了积极作用。

坚持以教育作为先导,以学习党章、纪律处分条例等为主要内容,组织党员干部认真学习党的章程和法规。通过组织党员干部参加廉政教育培训,参观省廉政教育基地等形式广泛开展警示教育。完善纪检监察机构建设,设立独立的纪检监察部门,逐级配备能力、数量满足工作需要的工作人员。针对基层支部党员数量少、人员规模小的情况设立专兼职纪检委员。加大纪检监察业务培训工作力度,积极探索新形势下纪检监察工作途径,改进工作方式,主动适应党风廉政建设工作新要求。

龙建路桥股份有限公司 纪检监察室副主任 机关第四党支部书记 于广东

2018年,于广东同志先后起草制定《机关人员下工地检查廉洁自律规定》、《在公务接待中严禁高档消费的若干规定》等规章制度,在重要节假日和重要节点强化警示教育,持之以恒纠正“四风”。在案件查办过程中,能够认真分析研判案情,由表及里、去伪存真,既见“树木”,又见“森林”。同时,于广东把思想政治工作贯穿监督执纪全过程,既抓好执纪,又关心爱护,努力做到政治觉悟有高度、思想认识有深度、待人待物有温度,真正让党员干部思想上有触动、行为上有改变。

2018年,在省委第七巡视组对建投集团党委巡视期间,于广东作为龙建巡视工作联络组成员,主动与公司相关部门密切配合,与集团协调沟通,较好地完成了巡视组要求的各项任务。今年上半年,该同志参与省委巡视移交问题线索核查及巡视反馈问题整改工作,贯通运用“四种形态”,扎实做好巡视整改“后半篇文章”。于广东能够严格要求自己,严守党的各项纪律和规矩,大事讲原则,小事讲风格,慎独慎微、慎始慎终,努力做到忠诚干净担当。

龙创集团纪检监察室兼工会办公室主任 徐晖

纪检工作专业性强,依规依纪开展纪检工作是徐晖同志一直恪守的工作原则。为尽快了解掌握最新的工作要求和规定,她一方面带着问题有重点地重新学习党章、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》等指导性的制度条例,另一方面克服工作忙任务重的困难,积极参加建投纪委组织的培训,为提高自身的业务能力做坚实的知识储备。

纪检监察室是新组建的部门,部门同志不但是纪检队伍中的新兵,而且还是身兼多职,经验和精力都不足,尽快提升部门整体业务能力,是当务之急。徐晖处处以身作则,时时给部门同志带头,用她对工作认真负责的态度,踏实的作风影响和带动部门年轻同志。龙创集团成立时间短,各部门的人员配备都不足,有的部门开展工作显得力量薄弱。在工作中,徐晖能够树立龙创一盘棋的大局意识,她常说人必须有归属感,有集体意识和团队协作精神,处于企业初创阶段的龙创人不能困守部门和条块限制,要做到哪里需要就加入到哪里去,哪里忙不过来就到哪里帮忙。在平凡的工作岗位上,徐晖没有壮举也不曾有豪言,她默默地始如一勤恳工作,履行着一名纪检干部的职责,就像是一颗向日葵,虽不娇艳,不精致但是向日葵永远用笑脸迎接着太阳。